

Анализ эпидемиологической обстановки в Республике Алтай за неделю показал, что ситуация ухудшается в связи ростом числа лабораторно подтвержденных случаев гриппа.

За текущую неделю за медицинской помощью по поводу ОРВИ и гриппа в медицинские организации поступило 744 обращения, что на уровне показателя предыдущей недели (за предыдущую неделю - 768). Среди детей зарегистрировано 458 случаев заболевания (предыдущая неделя - 465). Госпитализированы с признаками ОРВИ 20 граждан, в том числе 14 детей.

Заболееваемость ниже уровня эпидпорога по совокупному населению.

При исследовании материалов от 291 заболевшего ОРВИ в течение недели обнаружены находки коронавирусов, парагриппа, риновирусов, боковирусов, респираторно-синцитиального вируса.

Существенно возросло число лабораторно подтвержденных случаев гриппа. За неделю зарегистрировано 43 случая, в том числе 38 у детей до 14 лет. Больше всего заболевших в Горно-Алтайске (48,8%) и Майминском районе (44,1%).

26 пациентам выставлен диагноз «внебольничная пневмония» (17 - за предыдущую неделю).

За 51 неделю года зарегистрировано 39 случаев заболевания COVID-19. На текущей неделе зарегистрировано 2 новых случая COVID-19.

За неделю зарегистрировано 17 случаев острых кишечных инфекций, из них 11 у детей до 14 лет, 61 – ветряной оспы, 18 случаев коклюша в том числе 15 у детей до 14 лет, 1 – чесотки, 3 - туберкулеза.

От укусов собак пострадали 10 человек, в том числе 2 ребенка. От укусов неизвестных собак пострадали дети в Горно-Алтайске и в Онгудайском районе, взрослый в Горно-Алтайске.

Собаки, имеющие хозяев покусали взрослых в Горно-Алтайске, Чемальском и Онгудайском районах.

В МАПП «Ташанта» за неделю осмотрено 693 транспортных средства, 1564 физических лиц. Признаков инфекционных заболеваний у граждан не выявлено, опасных грузов не установлено.